

习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调 坚持节约资源和保护环境基本国策 努力走向社会主义生态文明新时代

新华社北京5月24日电 中共中央政治局5月24日上午就大力推进生态文明建设进行第六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,生态环境保护是功在当代、利在千秋的事业。要清醒认识保护生态环境、治理环境污染的紧迫性和艰巨性,清醒认识加强生态文明建设的重要性和必要性,以对人民群众、对子孙后代高度负责的态度和责任,真正下决心把环境污染治理好、把生态环境建设好,努力走向社会主义生态文明新时代,为人民创造良好生产生活环境。

清华大学环境科学与工程研究院教授、中国科学院院士郝吉明,中国环境科学研究院研究员、中国科学院院士孟伟就这个问题进行讲解,并谈了他们的意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了他们的讲解,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,建设生态文明,关系人民福祉,关乎民族未

来。党的十八大把生态文明建设纳入中国特色社会主义事业五位一体总体布局,明确提出大力推进生态文明建设,努力建设美丽中国,实现中华民族永续发展。这标志着我们对中国特色社会主义规律认识的进一步深化,表明了我們加强生态文明建设的坚定意志和坚强决心。

习近平指出,推进生态文明建设,必须全面贯彻党的十八大精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,坚持节约资源和保护环境的基本国策,坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,着力树立生态观念、完善生态制度、维护生态安全、优化生态环境,形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式。

习近平强调,要正确处理经济发展同生态环境保护的关系,牢固树立保护生态环境就是保护生产力、改善生态环境就是发展生产力的理念,更加自觉地推动绿色发展、循环发展、低碳发展,

决不以牺牲环境为代价去换取一时的经济增长。

习近平指出,国土是生态文明建设的空间载体。要按照人口资源环境相均衡、经济社会生态效益相统一的原则,整体谋划国土空间开发,科学布局生产空间、生活空间、生态空间,给自然留下更多修复空间。要坚定不移加快实施主体功能区战略,严格按照优化开发、重点开发、限制开发、禁止开发的主体功能定位,划定并严守生态红线,构建科学合理的城镇化推进格局、农业发展格局、生态安全格局,保障国家和区域生态安全,提高生态服务功能。要牢固树立生态红线的观念。在生态环境保护问题上,就是要不能越雷池一步,否则就应该受到惩罚。

习近平强调,节约资源是保护生态环境的根本之策。要大力节约集约利用资源,推动资源利用方式根本转变,加强全过程节约管理,大幅降低能源、水、土地消耗强度,大力发展循环经济,促进生产、流通、消费过程的减量化、再利用、资源化。

习近平强调,要实施重大生态修复工程,增强生态产品生产能力。良好生态环境是人和社 会持续发展的根本基础。人民群众对环境问题高度关注。环境保护和治理要以解决损害群众健康突出环境问题为重点,坚持预防为主、综合治理,强化水、大气、土壤等污染防治,着力推进重点流域和区域水污染防治,着力推进重点行业和重点区域大气污染防治。

习近平指出,只有实行最严格的制度、最严密的法治,才能为生态文明建设提供可靠保障。最重要的是要完善经济社会发展考核评价体系,把资源消耗、环境损害、生态效益等体现生态文明建设状况的指标纳入经济社会发展评价体系,使之成为推进生态文明建设的重要导向和约束。要建立责任追究制度,对那些不顾生态环境盲目决策、造成严重后果的人,必须追究其责任,而且应该终身追究。要加强生态文明宣传教育,增强全民节约意识、环保意识、生态意识,营造爱护生态环境的良好风气。

国务院安委会

深化工程建设领域预防坍塌事故专项整治

新华社北京5月24日电(记者 陈伟伟 朱立毅)为进一步强化工程建设领域建筑施工安全监管,解决建筑施工坍塌事故多发、频发的突出问题,国务院安全生产委员会近日下发通知,定于2013年5月到12月在工程建设领域继续深入开展预防施工起重机械脚手架等坍塌事故专项整治。

专项通知指出,此次专项整治旨在强化施工现场组织和管理,促进工程建设各方主体责任的落实,规范施工起重机械、脚手架租赁等建筑市场秩序,健全完善相关监管制度,遏制施工现场“三违”行为,有效防范和坚决遏制重特大事故的发生。

通知提出,要减少施工起重机械、脚手架坍塌类事故总量,努力实现2013年度建筑业坍塌事故起数和死亡人数持续下降。

通知要求,各地要建立健全租赁、安装企业准入制度,加强对从业人员资格管理;加大对施工材料制售环节的管控力度,杜绝未经检验、经检验不合格、残次、报废起重机械和严重弯曲变形、锈蚀等劣质钢管、扣件流入市场和进入施工现场,从源头上消除安全隐患。

安委会要求,各地要制定切实可行的实施方案,明确整治范围、重点、步骤、要求和保障措施,并于5月底前将专项整治方案报送国务院安委会办公室。

教育部要求加强对高校危险化学品安全管理工作

新华社北京5月23日电 最近发生的复旦大学校园投毒事件和南京理工大学实验室爆炸事件再次敲响警钟,教育部近日发出通知,重申要加强对高校危险化学品的安全管理工作。

通知要求,各地、各部门和各校应及时了解和掌握所属学校和本院实验室危险化学品的种类和使用、管理等具体情况,对涉及实验室危险化学品管理的重点部位和薄弱环节进行重点排查,并要有针对性地建立事故应急预案。健全实验室危险化学品管理制度,严格按照国家相关要求及时处理,消除各种安全隐患。在确认实验室不存在危险品之后,各地、各部门和各校按照相关实验室废弃程序,选择具有资质的施工单位对废弃实验室进行拆迁施工。

通知要求,对于危险化学品中的毒害品,要参照对剧毒化学品的管理要求,落实“五双”即“双人保管、双人领取、双人使用、双把锁、双本账”的管理制度。对于搬迁或废弃的实验室,要彻底清查废弃实验室存在的易燃易爆等危险品,严格按照国家相关要求及时处理,消除各种安全隐患。在确认实验室不存在危险品之后,各地、各部门和各校按照相关实验室废弃程序,选择具有资质的施工单位对废弃实验室进行拆迁施工。

一批涉及能源领域的行政审批事项被取消或下放

新华社北京5月24日电 根据《国务院机构改革和职能转变方案》和《国务院关于取消和下放一批行政审批项目等事项的决定》,国家能源局近日取消或下放一批涉及能源领域的行政审批事项。

取消涉及能源领域的行政审批事项有5项:企业投资年产100万吨及以上新油田开发项目核准;企业投资年产20亿立方米以上新气田开发项目核准;电力用户向发电企业直接购电试点;电力市场份额核定;石油、天然气、煤层气对外合作合同审批。

下放涉及能源领域的行政审批事项7项:企业投资在非主要河流上建设的水电站项目核准;企业投资分布式燃气发电项目核准;企业投资燃煤背压

国务院批转发展改革委《关于2013年深化经济体制改革重点工作的意见》

新华社北京5月24日电 据中国政府网24日消息,国务院日前批转了发展改革委《关于2013年深化经济体制改革重点工作的意见》,要求各地各部门认真贯彻落实。

《意见》指出,党的十八大提出要加快完善社会主义市场经济体制,全社会热切期待改革取得新突破。顺应人民愿望,把握时代要求,不失时机深化重要领域改革,意义十分重大。2013年深化经济体制改革工作的总体要求是,正确处理政府与市场、政府与社会的关系,处理好加强顶层设计与尊重群众首创精神的关系,处理好增量改革与存量优化的关系,处理好改革创新与依法行政的关系,处理好改革、发展、稳定的关系,确保改革顺利有效推进。

在行政体制改革方面,《意见》要求深化政府机构改革;简政放权,下决心减少审批事项;创新政府公共服务提供方式等。在财税体制改革方面,《意见》提出推动建立公开、透明、规范、完整的预算体制;扩大营业税改征增值税试点范围,建立健全覆盖全部国有企业的国有资本经营预算和收益分享制度等。在金融体制改革方面,《意见》要求稳步推进利率汇率市场化改革,逐步扩大存款贷款利率浮动幅度,稳步推进人民币资本项目可兑换,推进制定存款保险制度实施方案等。

在投融资体制改革方面,《意见》提出抓紧清理有

邓颖超红军小学在大别山革命根据地建立



5月24日,邓颖超红军小学的学生们在进行歌舞表演。当日,全国红军小学建设工程理事会在河南省光山县为邓颖超红军小学举行授旗授牌仪式。仪式上,老革命家亲属和爱心人士、爱心人士共同捐赠了10万元以及电教设备、图书、电脑等。邓颖超同志祖籍河南省光山县,这里曾是大别山革命根据地的重要组成部分。新华社发(刘长龙 摄)

抽样调查显示 逾八成受访者对政府防控H7N9禽流感工作表示满意

据新华社北京5月24日电(记者 吕诺)国家卫生计生委24日公布的一项电话和微博调查结果显示,80%以上的调查对象对政府防控工作表示满意。

为评估政府防控工作对公众的影响,给后期防控工作提供依据,全国12320管理中心于4月27日至5月4日通过12320卫生热线和全国卫生12320官方微博开展了人感染H7N9禽流感防控工作调查。其中,电话调查对象覆盖北京、上海、江苏、山东、河南和甘肃6省市2943人,微博调查对象覆盖全国31个省份1166人。

调查显示,逾八成受访者认为政府公布疫情信息及时,对政府发布的防控知识表示满意,对政府完全控制疫情发展的能力有信心。微博调查中,53%的网友担心自己或家人感染H7N9,较电话调查的比例高。这部分人群以年轻人和高学历者居多,提示今后在防控信息的发布方式和发布内容等方面,应重视年轻人和群体,加强通过微博平台的知识传播。



声明

兹有信阳市育才幼儿园所有的豫S08307号客车的道路客运承运人责任保险单发票(保险单号: PZDS20124115000001714, 发票代码:241001110120, 发票号码:07576496),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区金美福珠宝店税务登记证正本(证号:豫国税信浉字350122198912030115S),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市平桥保安服务公司营业执照正、副本(注册号:4130231113037),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市平桥保安服务公司
2013年5月24日

声明

兹有商城县县直机关人口和计划生育办公室组织机构代码证(正本)证号:41950804-9,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有中国石油化工股份有限公司河南信阳罗山分公司融达加油站税务登记证正本(证号:413028651009005),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳市博奥体育产业有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳市博奥体育产业有限公司
2013年5月25日

声明

兹有孙■的房屋坐落于息县西街建筑路51号,面积为89.585平方米,其房屋所有权证(证号:11430),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有孙■的房屋坐落于息县东大街税务局家属院,面积为52.5平方米,其房屋所有权证(证号:1641),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有王国忠的长安牌小货车,发动机号:D61E004554,车架号:127242,其车购税完税证明副本(证号:12411007698),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有“信阳市防震抗震指挥部”和“信阳市防震抗震指挥部办公室”的木质公章各一枚,因不慎丢失,特声明作废。

信阳市地震局
2013年5月25日

注销公告

兹有淮滨县华盛建设投资有限公司经公司全体股东大会决议研究通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告

淮滨县华盛建设投资有限公司
2013年5月25日

声明

兹有信阳市平桥区社会医疗保险中心,在中国邮政储蓄银行信阳郊区人民路支行2009年度办理的开户许可证账号为100244365260010001,核准号:Z515000057201,因不慎丢失,特声明作废。

信阳市平桥区社会医疗保险中心
2013年5月22日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市鑫港置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区明港镇西环路西侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服、住宅,土地面积为866平方米,出让年限商服至2053年2月21日止,住宅至2083年2月21日止。宗地北至信阳市金辉置业有限公司,南至王俊英,东至明港镇西环路,西至信阳市平桥区明港镇第二初级中学。如对以上公告的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2013年5月25日

信阳现代男科医院
★ 新农合定点医院 ★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站东18/18路下车即可] [西里棚市场站下车即可]